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---------------------------------------------------------------------------
-
Η σημερινή εκδήλωση είναι ιδιαίτερα σημαντική για την Περιφέρεια

Αττικής, ειδικότερα για την Δυτική Αττική, και σε κάθε περίπτωση για

τον Δήμο Φυλής.

 Για την Περιφέρεια Αττικής- γιατί ο εναλλακτικός τρόπος

διαχείρισης των απορριμμάτων και οι πολιτικές αποκατάστασης

του χώρου ταφής τους - αποτελούν κορυφαίες προεκλογικές

μας δεσμεύσεις. 
 Για την Δυτική Αττική και για τον Δήμο Φυλής - γιατί η

επί δεκαετίες ύπαρξη χωματερής συνδέεται:

Με την απειλή ασθενειών στους κάτοικους και στους εργαζόμενους,

που είναι η κύρια πλευρά του θέματος. 

Συνδέεται με μια γενικότερη υποβάθμιση της περιοχής, αφού χωρίς

την  ύπαρξη  της  χωματερής,  συγκριτικά  θα  είχε  πολύ  μεγάλες

δυνατότητες και ευκαιρίες ανάπτυξης. 

Και  φυσικά  συνδέεται,  με  ασύμμετρες  περιβαλλοντικές  επιπτώσεις

που  δέχεται  στο  έδαφος,  στην  ατμόσφαιρα  και  στους  υδάτινους

πόρους της, ολόκληρη η Δυτική Αττική.

Κυρίες και Κύριοι,



Η  πολιτική  της  Περιφέρειας  Αττικής-  ευθυγραμμιζόμενη  με  τις

οδηγίες  της  Ευρωπαϊκής  Ένωσης  και  της  Ελληνικής  νομοθεσίας

-αποτελεί  την  μόνη  ρεαλιστική,  πρακτικά  εφαρμόσιμη  και

ορθολογικά συγκροτημένη πρόταση- που δίνει  απαντήσεις  σε όλα

αυτά προβλήματα. 

Το  καινούργιο  στοιχειό  που  προστίθεται,  είναι  πως  όλα  αυτά  τα

αποτυπώνουμε στο νέο ΠΕΣΔΑ - τον οποίο φέρνουμε τις επόμενες

κιόλας  ημέρες  για  συζήτηση  και  ψήφιση  στο  Περιφερειακό

Συμβούλιο - ξεκινώντας αμέσως μετά και πάντα σε συνεργασία με

όλους τους Δήμους της Αττικής και τους παραγωγούς απορριμμάτων

- την υλοποίηση του.

Επειδή όμως - σύμφωνα με την παροιμία που λέει πως «το

καρό  δεν  μπαίνει  μπροστά  από  το  άλογο»-  οι  αναπλάσεις

χώρων  ΧΥΤΑ  που  είναι  και  το  θέμα  της  σημερινής  μας

συζήτησης  έπονται  ή  τουλάχιστον  συμβαδίζουν  με  την

πρόοδο  του  εναλλακτικού  τρόπου  διαχείρισης  των

απορριμμάτων - πρέπει να πούμε πως αναμένουμε ακόμα από

τον Δήμο Φυλής την κατάθεση του δικού του ΤΣΔΑ.

Αυτό είναι απαραίτητο να συμβεί - γιατί στα πλαίσια του νέου ΠΕΣΔΑ

και  της  προόδου  του  σε  επίπεδο  εφαρμοσμένης  πολιτικής  -  θα

εξαρτηθούν δυο κρίσιμα για την Περιφέρεια Αττικής, ειδικότερα για

την Δυτική Αττική και κυρίως για τον Δήμο της Φυλής, ζητήματα:

Ο  χρόνος  κλεισίματος  της  χωματερής  και  η  αποκατάσταση  του

χώρου.

Ενώ λοιπόν έχουμε πολύ δουλειά μπροστά μας να κάνουμε, για ένα

πράγμα να είσαστε βέβαιοι:

Η Περιφέρεια Αττικής έχει και το σχέδιο, και την πολιτική βούληση

να  προχωρήσει  και  τον  εναλλακτικό  τρόπο  διαχείρισης  των



απορριμμάτων, και να κλείσει το αίσχος που λέγεται χωματερή της

Φυλής, και να αποκαταστήσει τον χώρο.

Με  τις  σκέψεις  αυτές  -  μεταφέροντας  τον  χαιρετισμό  και  της

Περιφερειάρχη Αττικής κ. ΔΟΥΡΟΥ ΡΕΝΑΣ – χαιρετίζω και εγώ την

σημερινή πολύ χρήσιμη συζήτηση που διοργάνωσε ο Δήμος Φυλής.

Να είσαστε δε βέβαιοι ότι:

Τα συμπεράσματα και οι εμπειρίες από αναπλάσεις άλλων περιοχών

μας ενδιαφέρουν διακαώς - γι’ αυτό θα τα μελετήσουμε και θα τα

εφαρμόσουμε  στην  δική  μας  ασφαλώς  εκδοχή  -  αφού  έτσι  και

αλλιώς  -  σε  ό,τι  αφορά την  αλλαγή του  τρόπου διαχείρισης  των

απορριμμάτων - η Περιφέρεια Αττικής βρίσκεται ήδη στην επομένη

ημέρα.

---------------------------------------------------------------------------

-


